



## **Председатель правления сельского потребительского общества подозревается в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении председателя правления сельского потребительского общества, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.ч.1,2 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с июня по ноябрь 2017 года руководство потребительского общества допустило образование задолженности по заработной плате перед 9 работниками на общую сумму более 200 тысяч рублей, расходуя денежные средства на иные нужды.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, представленных прокуратурой Плесецкого района.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г.Мирный Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1208987>